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Božično voščilo slovenskih škofov
Božično bogoslužje in jaslice nas spet 
nagovarjajo s svojim sporočilom o 
rojstvu Božjega Sina, »ki je zaradi nas 
in našega zveličanja prišel iz nebes in 
se je utelesil po Svetem Duhu iz Device 
Marije in postal človek«. Ko na božič v 
veroizpovedi vsako leto izgovarjamo te 
velike besede, pokleknemo.
V tej sveti noči se je po psalmistovi 
napovedi »pravičnost sklonila z nebes« 
(prim. Ps 84). V letu, ko naj bi se trudili 
za večjo pravičnost v ljubezni v osebnem 
in družbenem življenju, se spomnimo, 
da je Novorojeni prišel, da bi nas podprl 
v prizadevanju za dobro. Povili so ga v 
plenice, da bi raztrgal naše grešne vezi 
in nas ogrnil s plaščem pravičnosti. 
Postal je ubog, da bi mi obogateli. Rodil 
se je jokajoč, da bi obrisal naše solze. 
Rodil se je ob popisovanju izvoljenega 
ljudstva, da bi naša imena vpisal v 
knjigo življenja Božjih otrok. Rodil se je 

na tujem, da bi nas privedel v nebeško 
domovino. Rodil se je v Betlehemu, hiši 
kruha, in s tem napovedal, da nam bo 
zapustil živi kruh iz nebes. »Rodil se je 
med potovanjem, da bi nas spominjal na 
resnico, da smo in bomo le popotniki na 
zemlji«  (sv. Gregor Veliki).
Božič je in ostaja velika in večna Luč, 
ki se je naselila med nami, da bi lahko 
stalno dajala plamen našim slabotnim 
človeškim svetilkam. Brez nje nam te 
lahko ugasnejo sredi teme življenjskih 
viharjev, tako da bi nas prevzela tema zla, 
sebičnosti, socialne krivičnosti ali celo 
sovraštva, ki zasužnjuje, podira in ubija.
Sprejeti božič pomeni živeti v zavesti, da 
nismo več sami, ker je Bog z nami. Božič 
naj v naših  srcih poživi prepričanje v 
Božjo ljubezen. Ohranimo to prepričanje 
v srcu vseh 366 dni novega leta. 
Predvsem pa se v svetlobi božičnih 
praznikov prepoznajmo kot bratje in 

Nekateri ste si že nekoliko ogledali 
prostore v župnišču in ste opazili raz-
liko. Dela še niso končana. Nadstropje 
je skoraj popolnoma končano. Manjkajo 
le nekatere malenkosti (kakšen kos 
pohištva, estetski zaključek, ograja 
stopnic...). Pritličje je v zadnji fazi, 
ravno tako klet. Po vsem župnišču je 
zdaj nova instalacija za vodo, elektriko, 
dodatno je narejena napeljava za inter-
netno mrežo, alarme in razne senzorje. 
V nadstropju in pritličju je tudi talno 
ogrevanje. Končni strošek še ni znan, 
saj še ni vse dokončano, nekaj stvari pa 
je prišlo, ki jih na začetku nismo mislili 
obnoviti. Vsekakor je ceneje in ugodne-
je obnoviti vse, kot pa nekaj prostorov 
pustiti za prihodnje leto. Prav zato smo 
se lotili tudi učilnice. Tlak smo vodoo-
dporno in toplotno izolirali in v vrh-
nji plavajoči tlak vgradili talno gretje. 
Povsem še ne funkcionira, saj v kleti 
še niso urejeni vsi priključki (elektrika, 
gonilni motorji za vodo...). Trudimo se, 
da bi župnišče čimprej postalo popol-
noma funkcionalno.
Glede ofrov lahko sami preračunate, 
da je okviren dar na nedeljnika okrog 
3 €, kar povprečno znese okrog 600 € 
na reden ofer za župnišče. Skupaj smo 
torej zbrali slabih 7.000 €. Nekateri ste 
svoj dar prinesli tudi v župnišče. Tega 
sem zelo vesel in se priporočam tudi za 
naprej. Skupni strošek za nadstropje, 
ki je bil predviden na 30.000 € pa se 
bo gotovo potrojil, saj v navedenem 
znesku niso bili vključeni: pritličje, klet 

Obnova župnišča
in učilnica. Zaradi višine stroška smo 
pri posameznikih najeli posojilo v višini 
30.000 €. Po vizitaciji pred birmo je 
g. arhidiakon Franci Šuštar obljubil, 
da se bomo o tem pogovorili tudi na 
nadškofiji.
S tem posegom bo župnišče popolnoma 
obnovljeno, od strehe do temeljev, 
česar smo vsi farani lahko veseli, saj 
bomo s tem pridobili več uporabne 
površine.
Če pod prenovo »potegnemo črto,« 
verjetno lahko ugotovimo, da je bilo v 
pol leta narejenega kar precej.

April  Velika noč
Maj  Florijanova   
  nedelja
Junij  Sv. rešnje Telo 
  in Kri
Avgust  Veliki šmaren
September Žegnanjska   
  nedelja
November Vsi sveti
December Božič

Redni ofri na tretjo nedeljo v 
mesecu, ofer za elektriko v februarju 
in druge nabirke bodo spredaj pred 
oltarjem, kot je že običajno.



V prihajajočem civilnem letu bomo poleg 
rednega prvega sv. obhajila praznovali tudi
sv. birmo. Maj bo torej zelo živahen, saj 
bomo praznovali tudi farnega zavetnika, ob
njem pa se bomo morda veselili tudi bla-
goslova obnovljenega župnišča.

Prva sv. spoved in prvo sv. obhajilo
Preden bodo otroci pristopili k prvemu sv. 
obhajilu, bodo tudi pri prvi sv. spovedi, ki
je enakovreden zakrament vsem drugim 
zakramentom. K zakramentoma bodo letos
pristopili otroci 2. in 3. razreda (zaradi 

maloštevilnega vpisa tretjega razreda). Prvo
sv. spoved bodo opravili 17. marca, ob 
9.00 uri. Zbrali se bomo v cerkvi in se 
skupaj pripravili, nato bodo šli posamično 
k sv. spovedi.
V adventu smo se na srečanju s starši 
dogovorili, da bo praznik prvega sv. ob-
hajila 27. maja, pri sv. maši ob 10.00 uri. 
Prvoobhajance in starše priporočam v 
molitev, da bo zakrament, ki ga bodo prejeli 
vsem v duhovni napredek.

Sv. birma
Bo v soboto, 26. maja, ob 11.00 uri. 
Birmovalec bo g. škof dr. Anton Jamnik. 
Pred birmo bo tudi devetdnevnica, ki je 
za birmance obvezna. Povabljeni so tudi 
starši,
botri in drugi župljani, da z molitvijo 
podpremo naše birmance. V času devet-
dnevnice bo srečanje z birmovalcem, ki 
je za starše, botre in birmance obvezno. 
Natančen datum bo objavljen naknadno. 
Pred birmo morajo birmanci oddati 
prijavnico, ki jo najdejo na spletni strani 
župnije. Vsi birmanci bodo prijavnico 
oddali 4. marca pri sv. maši ob 10.00 uri in 
se tako predstavili občestvu. Več 
podrobnosti o slovesnosti in srečanjih bo 
znanih naknadno.

Župnijska praznovanja
Najpomembnejši krščanski praznik Gospo-
dovega vstajenja velika noč bo 8. aprila.
Pred tem imamo poseben čas milosti: sv. 
postni čas, ki je namenjen telesno-duhovni
pripravi na praznik.

Farni zavetnik
V mesecu maju bo poleg prvega 
obhajila, birme, šmarnic in sklepa 
verouka tudi praznovanje farnega 
zavetnika, sv. Florijana. Na god v petek 
4. maja se bomo z romarji s Homca 
priporočili in počastili sv. Florijana s 
slovesno sv. mašo. V soboto, 5. maja 
bo za našo župnijo dan celodnevnega 
češčenja, ki ga bomo zvečer sklenili z 
litanijami, blagoslovom z Najsvetejšim 
in slovesno sv. mašo. Naslednji dan, 
6. maja pa bomo praznovali Flori-
janovo nedeljo. Ob 10.00 uri bo 
slovesna sv. maša za žive in pokojne 
gasilce. Vabljeni vsi gasilci sosednjih 
društev in zvez, še posebej pa domači, 
da se priporočite svojemu zavetniku 
pri sv. maši. To je nekaj povsem 
običajnega za mnoge gasilce sosed-
njih društev in zvez, ki dajejo lep zgled 
spoštovanja in češčenja sv. Florijana. 
Upam, da bodo tudi domači gasilci 
zgled drugim in bodo s spoštovanjem 
in ponosom šli v cerkev počastit 
svojega zavetnika.
Kako bo s procesijo žal še ne vem, saj 
se do konca leta 2011 glede te za Trzin
pomembne slovesnosti pri meni ni 
oglasil še nihče (ne od gasilcev, ne s 
TD Kanja, ne z Občine). Pričakujem, da 
se bomo o teh vprašanjih pogovorili 
na skupnem srečanju vseh, ki soob-
likujejo Florijanovo nedeljo. To niso 
le gasilci, ampak tudi druga društva in 
občina.

sestre, kot družina Božjih otrok, ki 
bo sposobna graditi pravičnost v 
ljubezni.
To božično voščilo slovenski 
škofje namenjamo vsem vam, 
dragi verniki v župnijskih 
občestvih, vsem duhovnikom 
in diakonom, redovnikom in 
redovnicam, bogoslovcem, 
misijonarjem in misijonarkam po 
vsem svetu, zamejcem, zdomcem, 
še posebej pa vsem ostarelim, 
osamljenim, bolnim, ki ležite 
v jaslih svoje nemoči, vsem 
brezdomcem in zapornikom. 
Enako voščilo  velja vsem 
evangeličanskim in pravoslavnim 
kristjanom.                                    

Vaši škofje

Voščilu se pridružujeva tudi 
duhovnika v župniji, župnik 
Bošjtan in duhovni pomočnik
Bogdan. Vsem želiva obilo 
blagoslova v novem letu 2012 
in se zahvaljujeva za vse
pozornosti preko leta do naju. 
Bog naj povrne ves trud za 
vse vaše delo v župniji.
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